



## ASIA Hot News

2012-06-29   

### 亞洲大學幼兒教育學系同學到馬來西亞進行海外實習！---

幼教系海外實習，並與吉隆坡臺灣學校簽訂合作備忘錄，幼教系同學接觸多元文化，拓展視野。



圖說：幼教系到馬來西亞進行海外實習，師生在吉隆坡臺灣學校校門前留影。

亞洲大學 (Asia University, Taiwan) 幼兒教育學系為拓展國際化，今年暑假開始推動海外實習課程，四位大三同學到馬來西亞吉隆坡臺灣學校 (Kuala Lumpur Chinese Taipei School) 進行為期二個月的教育實習課程。

幼教系主任陳昇飛6月22日帶領四位同學前往馬來西亞吉隆坡臺灣學校，一方面與吉隆坡臺灣學校校長吳寶珍簽訂雙邊合作備忘錄，另一方面則協同學熟悉幼兒園情況與當地生活需求，讓同學能安心進行專業幼教實習課程。

幼教系徐立嫻同學說，當初會選擇海外學習的原因是想到國外看看不同風情、體驗海外生活，這也是對自己的一種磨練跟成長。在這裡實習除了可以學習到老師豐富的經驗之外，也有接觸多元文化的機會。馬來西亞是個多種族文化的國家，班級中有韓國人、印度人、華人、日本人等，溝通的語言雖是以華語為主，但是英文也佔了非常重要的部分，所以在這裡也可以提升自己的英文能力，以及學習如何在多文化的班級中扮演好一個教師的角色。

「暑假能到馬來西亞實習是一個難得的機會，須好好珍惜！」楊一婷同學表示。馬來西亞有本身傳統，也融和了閩南、中國等相當豐富的文化，希望透過這兩個月在馬來西亞的海外實習，能學到當地老師的教學方法，認識馬來西亞文化，拓展自己的視野，使自己有所成長。

陳昇飛主任指出，吉隆坡臺灣學校有相當好的實習環境，同時提供相當優渥的生活照料，包括學生的來回機票與二個月的膳食，是一所相當重視師資培育與關懷學生的學校。本校也聘請吳校長擔任學生海外實習的指導老師，相信同學二個月的實習必定能滿載而歸。



圖說：幼教系陳昇飛主任(右三)、吉隆坡臺灣學校廖主任(左三)與幼教系同學合影。



圖說：吉隆坡臺灣學校廖主任(右一)向幼教系實習同學介紹校園環境。



圖說：吉隆坡幼兒園，校園環境一隅。

[<新聞下載>](#) [<回到首頁>](#)